
Važnost trgovski!) poga
janj za nase gospodarsko 

življenje. 
Pred vojno se mi Slovenci nismo brigali toliko za tr

govska pogajanja s tujimi Cjžavami, ker smo živeli v o* 
kvirju velikih in stoletnih odnošajev. Valovanje vab • 
njene posledice gospodarsko življenje nem je 
bilo neznano. Vso rru: č smo osredotočili na narodna vpi*. 
sanja in zasedbo kakega cksekutarskega mesta po našeifl 
človeku, smo beležili že kot uspeh naše politike. Po pre
obratu pa se je te položaj temeljito izpremenil Nemški 
in nemškutarski okrajni glavarji in sodniki, žandarjj W 
eksekutorji so sicer izginil', zahc pa so začela gospodarska 



vprašanja trkati na naša vrata s svojo kruto roko. NaS ce
•lorni gospodarski položaj je štab: živina nima dobene pra
ve cene, vino se prodaja pod pridelovalnimi stroški, iizvyo* 
lesa hira, valuta skače, cene skačejo in vsemu našemu 
gospodarskemu življenju manjka trdna podlaga, ki omo
goča kmetu račun o rentabilnosti svojega dela, uradniku 
m delavcu pa odvzame skrbipolno vprašanje: AH bom 
4a mesec izhajal s svojimi prejemki? 

Ker primanjkuje naši agrarni državi industrijskih pri
delkov, smo navezani na izvoz naše nadprodukcije na ži
tu, pšenici, sadju, vinu, lesu itd. ,v druge sosedne države, 
da dobimo od njih one industrijske potrebščine, katerih 
t e ne izdelujemo doma, kakor n. pr. razno železnino, suk
no, galartterijsko blago, steklo itd. Ta uvoz in izvoz si re
gulirajo države na podlagi medsebojnih trgovskih pogodb. 
Tudi naša bodoča državna skupščina bo morala v bodočih 
mesecih in letih sklepati in odobriti take trgovske pogod
be, n. pr. z Avstrijo, Madžarsko, Češko, Poljsko, Bolgarijo, 
Rumunijo, Grčijo itd. Ako bodo naši poslanci varovali 
naše koristi, bodo te trgovske pogodbe za nas dobička
nosne in povrnili se bomo po svetovni vojni zopet k red
nemu gospodarskemu življenju in med našimi pridelki in 
enim blagom, katerega moramo kupovati1 po trgovinah, 
bo nastalo pravično razmerje v cenah. Ako pa bi zmagale 
liberalne stranke, stranke bank in velekapitala, ne bomo 
prišli do pravičnega ravnovesja v cenah, ker bodo one iz 
lastne dobičkaželjnosti pritiskale cene industrijskim pro
duktom navzgor, cene kmetijskim pridelkom pa navzdol. 
Kmet, obrtnik in delavec bosta prišla na beraško palico. 
Pri sedajnih volitvah dne 8. februarja gre torej tudi za 
temeljne smernice naše narodne gospodarske politike. In 
kdor hoče dobrobit svojih otrok in naroda, ne bo ostal 
doma zapečjb, ampak bo oddal svoj glas pri teh volitvah 
stranki naroda: Slovenski ljudski stranki! Vrgel bo krog
Ijico v p r v o s k r i n j i c o ! 


